

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

3 ФЕВ от 1973

С У Б Б О Т А

«РОДНИКИ» В КОЛОННОМ ЗАЛЕ

Сегодня в Москве в Колонном зале на концерте пленума Союза композиторов РСФСР в исполнении Большого симфонического оркестра и хора Всесоюзного радио и телевидения прозвучала оратория свердловского композитора, Бориса Гибалина «Родники».

Исполнение произведения свердловчанина на всероссийском форуме композиторов большая честь для уральской музыки. Проходящий пленум, который проводится совместно с правлением Всероссийского хорового общества, посвящен проблемам вокально-хоровой музыки. В его работе принимают участие наши земляки Г. Топорков, К. Кацман и Б. Гибалин.